

全州基层宣传干部及新闻发言人培训开班

吕兵出席开班仪式

本报讯(记者 永基卓玛 实习记者 余坤)12月6日,全州基层宣传干部暨新闻发言人培训班在香格里拉市开班,州委常委、州委宣传部部长吕兵出席。

吕兵指出,意识形态工作是党的一项重要工作,既是政治性很强的业务,又是业务性很强的政治工作。全州各级宣传干部和新闻发言人要把围绕中心、服务大局作为根本职责,深入学习和领会中央、省委和州委关于宣传思想文化工作的系列重要精神和部署安排,不断提升工作能力和水平。当前和今后一段时间,要重点学习和领会党的十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神、省委书记陈豪关于宣传思想文化工作的重要讲话精神,并结合工作实际抓好贯彻落实。

吕兵强调,近年来,在州委的坚强领导下,全州宣传思想文化工作紧紧围绕州委、州政府中心工作,贯彻落实“两个巩固”根本任务,牢牢把正确导向,因势而谋、应势而动、顺势而为,宣传思想文化工作理论武装持续深化、舆论引导坚强有力、社会主义核心价值观体系建设不断深入、文化事业和文化产业及文化体制改革稳步推进、宣传思想文化队伍建设得到加强,各项工作有力有序推进。全州基层宣传干部及新闻发言人要深刻把握新时期我州宣传思想文化工作的新特点新要求,做到直面问题,坚持党性与人民性相统一原则,严守党的政治纪律、组织纪律,坚定理想信念、坚守精神家园,牢固树立和坚持马克思主义新闻观,不断提高整体素质和能力水平,努力开创迪庆宣传思想文化工作新局面。希望参加培训的各乡镇宣传干部、州直各单位新闻发言人,结合工作实际,在学习培训中做到向学

要本领、增强创新意识、强化工作执行力、不断提升服务意识,通过学习培训,达到思想有新解放、水平有新提高、实践有新创造、工作有新成效的目的。

据悉,州委宣传部举办此次培训班,旨在进一步推动全州基层宣传干部及新闻发言人深入学习中央、省委和州委关于宣传思想工作的系列重要精神,深入学习党的十八届六中全会精神,进一步加强我州宣传干部队伍建设,提升能力和素质,为全州发展稳定、脱贫攻坚、全面建成小康社会提供思想保证、精神动力和舆论支持。

为期两天的培训中,省委党校及州内专家围绕如何加强基层宣传思想及外宣工作、全媒体时代的新闻发布与舆论引导、学习贯彻党的十八届六中全会精神和州委第八次党代会精神等方面进行专题授课。

我州航空旅游深度融合发展座谈会提出

航空与旅游深度融合 助推地方经济发展

杨正义出席

本报讯(记者 央金拉姆)12月6日,我州召开航空旅游深度融合发展座谈会,以“区域协同、战略联盟、航旅融合、品牌共建”为主题,深入分析迪庆航空旅游融合发展中存在的困难和问题,共谋措施,助推我州经济发展。

副州长杨正义、云南机场集团有限责任公司副总裁王鑫出席,大理州旅发委、南方航空、东方航空、大理机场、西藏航空等单位代表应邀出席。

会议指出,推进迪庆航空业与旅游业融合发展,要解决好迪庆航空旅游市场徘徊不前的局面,突破发展瓶颈,完善机场航线网络覆盖,提高通达能力,提升运输业务量,改善旅客交通便利等问题。

会议强调,今年以来,我州召开旅游产业发展推进会,明确深入贯彻实施全域旅游发展战略,推动迪庆旅游转型升级的战略目标。州第八次党代会提出“立生态、兴产业、兴旅游、惠民生、促和谐、强党建”的发现思路,州委、州政府高度重视发展旅游产业,倾力打造“世

界的香格里拉”旅游品牌,推动旅游产业转型升级,推动旅游行业健康成长。当前,要加大旅游宣传,深化旅游市场整合,努力培育迪庆旅游航空市场,提高航空交通通达能力。具体工作中,学习各航空公司旅游融合发展经验,深化与大理州区域合作,两州旅游部门着力打造区域合作平台,建立两州旅游市场、航空客源信息共享机制,实现两州优势互补、资源共享、协调发展。

会议要求,迪庆航空旅游发展难度大、任务重,要实现航旅深度融合,必须调动一切资源狠抓航空市场开发。一是深入分析市场潜力,把握市场规律。要详细分析迪庆航空旅游市场的主要客源地,挖掘有潜力的客源城市。同时,加强与各级旅游部门沟通协调,互通有效市场信息,充分利用云南民航市场数据分析系统,从海量的数据中分析蕴含的市场发展规律,从而成功开拓市场。二是发挥区域优势,打造大香格里拉

门户。香格里拉机场是大香格里拉区域入川进藏的咽喉要道,要打造好香格里拉至成都、拉萨、昆明的航线,还要设法开通林芝、康定等区域航线,确立大香格里拉门户地位。三是依托集团一体化营销优势,建立滇西北区域战略协同机制。要加强与丽江、大理、泸沽湖机场合作,通过旅游资源差异,设计互补产品,共同营销,实现区域内机场航线网络互补,结合地面运输,互相提供客源,形成战略协同的发展格局。四是深化航空与旅游行业深度融合,推动地方经济发展。发展航空、发展旅游的最终目的是推动地方经济发展,航空与旅游业要综合利用各自行业的资源和业务平台,开展多层次、多方位合作,实现业务相互支持、资源优势互补、谋求共同发展的互利共赢目标。

会上,香格里拉机场与大理机场签署区域协同战略合作协议,大理州旅发委交流旅游航空融合发展经验,各航空公司代表围绕迪庆航空旅游深度融合发展主题展开讨论,积极建言献策。

我州出台旅游产品诚信指导价

旅游团队日均消费不低于每人130元

本报讯(记者 和泰君)近日,州旅发委、香格里拉市旅发委组织我州从事高品团、经济团的9家旅行社代表召开旅游产品诚信指导价讨论会。

根据《迪庆州整治“不合理低价游”专项行动方案》,会议讨论严打低价产品,遏制“不合理低价游”势头,达成我州旅游团队日均最低消费参考价及旅游线路产品诚信指导价方面的共识,并明确参考价和指导价。

一、旅游团队日均最低消费参考价:130元/人。(其中:餐费10元/餐、车费50元/人、房费40元/人、综合服务30元/人)。

二、旅游线路产品诚信指导价:1日游(普达措288元/人、石卡雪山180元/人、巴拉格宗260元/人、虎跳峡118元/人、松赞林寺+石卡雪山365元/人、松赞林寺+普达措400元/人、巴拉格宗+普达措518元/人)。2日游:(虎跳峡-普达措533元/人、虎跳峡-石卡雪山495元/人、虎跳峡-巴拉格宗485元/人、虎跳峡-普达措-松赞林寺648元/人)。4日游:(虎跳峡-普达措-飞来寺880元/人)。

三、景区门票:普达措258元,虎跳峡65元,松赞林寺115元,石卡雪山220元,巴拉格宗210元,白水台30元,滇金丝猴100元。梅里雪山:金沙江大湾30元,雾浓顶60元,飞来寺60元,明永158元,雨崩80元。

随着旅游团队日均最低消费参考价及旅游线路产品诚信指导价的明确和实施,将有力推动我州旅游产业健康、可持续发展,更好地维护游客和旅游经营者合法权益,规范旅游市场秩序。

卡瓦格博国际旅行社上“红榜”

本报讯 为打击“不合理低价游”,引导旅游企业诚信经营,近日,国家旅游局号召全国旅游企业自愿承诺诚信经营,得到行业协会和广大旅游企业积极响应。

截至目前,全国共有23个省区市的668家旅游企业与各地旅游协会自愿签订了《旅行社诚信经营承诺书》,承诺诚实守信,守法经营,真实宣传,正确引导;合理定价,明码实价;规范合同,公平交易;化解纠纷,及时公正;规范服务,塑造品牌。欢迎广大游客监督,如违反承诺出现“不合理低价游”等问题,自愿接受监管部门的顶格处罚,并对利益受损游客给予加倍赔偿。国家旅游局号召广大游客出游可以选择公开承诺诚信经营的旅行社报名,并鼓励游客进行监督和举报,旅游主管部门对违反承诺的旅游企业将依法依规给予严厉处罚。

全国“第一批公开承诺诚信经营旅行社名单”中,云南省共有8家旅行社上榜,分别是云南熊猫国际旅行社有限公司、昆明铁路国际旅行社、云南华夏国际旅行社有限公司、云南之路国际旅行社有限公司、大理茶花国际旅行社有限公司、西双版纳孔雀国际旅行社有限公司、迪庆卡瓦格博国际旅行社有限公司、云南丽江白鹿国际旅行社有限公司。

香格里拉市打击涉烟违法行为

本报讯(记者 和娇 通讯员 张晓燕)近日,香格里拉市市场监督管理局牵头,联合市烟草专卖局稽查大队、市公安局经侦大队、市外事和旅游局组成执法检查组,深入香格里拉市三坝、虎跳峡、金沙、上江等重点区域,采取错时检查方式开展卷烟专项打假联合检查行动,重点查处向游客兜售假烟、走私卷烟及自制雪茄烟的违法行为。

各部门通力合作,检查烟草零售商户,查看相关证件。其中,市场监督管理局负责检查有无证照、是否超范围经营等违法行为,烟草专卖局负责检查持证经营户有无走私假烟的违法行为,公安局经侦大队负责处置其他违法行为。

期间,共检查卷烟零售352户,依法查处涉烟违法案件6起,查获涉案违法卷烟5个品种300条。还警告存在经营过期食品违法行为的经营户,并将过期食品销毁。



▲ 乌弄龙水电站淹没区燕门乡移民搬迁户开始签订《德钦县乌弄龙水电站移民搬迁安置协议书》。据悉,德钦县根据有关文件规定和乌弄龙水电站淹没区移民生产生活实际,将移民安置方式分为集中安置、后靠安置和进城安置(货币安置)3种方式,制定了相应的移民搬迁激励机制。《移民安置规划大纲》和实物指标调查中确定为淹没区移民的搬迁有房产可根据家庭实际情况自愿选择安置方式。(王靖萍 摄)

▲ 11月25日,香格里拉市富一方有限公司按照蔬菜购销合同,到尼西乡幸福村大棚蔬菜基地收购莴笋、青菜等蔬菜1000多斤。近年来,幸福村大力发展集体经济,成立精棚农民专业合作社,与富一方公司签订蔬菜购销合同,种植了包心菜、莴笋、青菜等,促进农民增收。



火灾隐患曝光台

——8月11日,香格里拉市公安消防大队监督员对位于香格里拉市金沙路的香格里拉金沙国际酒店进行

检查时,发现该酒店消防设施、器材未保持完好有效(酒店一层防火门严重变形、锈蚀),涉嫌违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第二项之规定。

根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项规定,于8月17日下发公安行政处罚决定书,给予5000元的处罚。

——8月15日,香格里拉市公安消防大队监督员对位于香格里拉市阳塘路45号的江西五悦酒店投资管理有限公司香格里拉分公司进行检查时,发现该酒店消防安全标志未保持完好有效。根据《消防法》第六十条第一款第一项规定,于8月15日下发公安行政处罚决定书,给予6000元的处罚。

——8月2日,维西县消防大队监督员对位于维西县保和镇顺城南路张应照建设的聚缘综合楼建设项目进行消防监督检查时,发现该项目未进行消防设计备案,涉嫌违反了《云南省消防条例》第二十条第二款之规定。根据《云南省消防条例》第五十二条第二款之规定,于8月4日

下发公安行政处罚决定书,给予2000元的处罚。

——8月5日,维西县公安消防大队监督员对位于维西县保和镇嘎萨街潘国军经营的欣吉商务酒店进行消防监督检查时,发现疏散通道被栅栏门封闭,已不具备安全疏散条件,涉嫌违反《中华人民共和国消防法》第二十八条之规定。根据《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第三项之规定,于8月10日下发公安行政处罚决定书,给予100元的处罚。

(黄照森)

香格里拉市培训药品医疗器械从业人员

本报讯(实习记者 李玉芳 王霞)11月30日,香格里拉市市场监督管理局组织开展医疗器械从业人员教育培训,提升器械从业人员综合素质,进一步加强医疗器械从业人员管理、规范药品经营市场秩序、保障公众用药安全。

培训讲解了《药械不良反应事件监测知识》《医疗机构药械规范化管理》《医疗器械使用质量监督管理办法》《药品经营质量管理规范》等知识,通报近期药械不良反应事件,要求药品经营从业人员严肃学风,学习掌握国家有关药品法律法规,理论联系实际,确保学有所用,严格遵守医疗器械用药指南。

培训会表彰2016年药械不良反应监测工作先进单位。全市医疗器械经营企业负责人及医务人员90余人参加培训。



香格里拉机场完成退伍老兵运输保障任务

本报讯(通讯员 石小云 熊凯)12月1日,迪庆香格里拉机场圆满完成今年退伍老兵运输保障任务,共运输退伍老兵23人次。

为顺利完成运输保障任务,机场地面服务部提前召开运兵专题保障会议,部署运兵事项。当天上午8点半,23位老兵到达机场就感受到热情、周到的服务:候机厅悬挂了“军营作标榜 归乡创辉煌”标语;广播里重复播放军歌及祝福语,寄托香格里拉机场对老兵的祝愿。机场设立专用柜台为退伍老兵办理登机手续,安排专人引导退伍老兵前往候机厅候机,工作人员身着民族服饰,为退伍老兵献上哈达与纪念品,与退伍老兵合影留念。随后,退伍老兵依次登上飞机。

近年来,香格里拉机场高度重视运兵工作,积极与军方协调联动,完善运兵保障工作机制,在新兵、老兵运输保障方面履职尽责,积极履行政治责任和社会责任,圆满完成运输保障任务。

建行举办“预防金融诈骗”公益讲座

本报讯(通讯员 赵颀)近日,建行迪庆分行举办“预防金融诈骗”公益讲座。

讲座展示和讲解了金融诈骗案例、八种金融诈骗常见手法和应对措施,30多位受邀群众到现场与专家互动,共同探讨预防金融诈骗,保障广大人民群众合法权益。

